

黄河风景名胜区门票拟调整为60~80元

实行淡旺季浮动价,有关方面正在协调物价部门召开听证会

□晚报记者 孙娟

本报讯 黄河风景名胜景区门票价格将上调,实行淡旺季浮动价,调整后的价格初步核定为淡季60元/人,旺季80元/人。为统筹规划沿黄文化产业带,黄河风景区

内还将增加豪华气垫船。这是记者从昨日下午召开的郑州市文化产业指挥部工作会议上获悉的。

黄河风景区有关负责人在汇报门票提价一事时称,目前景区门票为30元/人。“这在全国同类景区来讲,

已经算最低的门票了。”目前,他们已经向省市两级物价部门递交了相关材料,景区门票初步核定在淡季60元/人(12月~次年2月),旺季80元/人(3月~11月),并拟定了相关优惠政策。据悉,市政府正在积极

协调物价部门尽快召开听证会。

针对黄帝拜祖大典这一项目,郑州市委常委、宣传部部长丁世显说,按风俗2008年还要举行高规格大拜。从2009年起,拜祖大典要改为一年一小

拜,三年一大拜,小拜由新郑市政府承办,大拜由郑州市政府与新郑市政府共同承办。

同时会议上还透露,我市将在郑东新区新建一处“市民文化活动中心”,占地77亩,这里要建成一个现代

化的、多功能的、开放式的郑州新图书馆。“不是传统意义上的图书馆,是具有书城性质的,不仅可以查阅书籍,还可以出售音像制品,甚至要举行全国大型研讨讲座和一些演出活动。”丁部长说。

13辆新车送给“阳光宝贝” 艾滋病孤儿唱起感恩歌

□晚报记者 陈静 实习生 谭菲

本报讯 昨日上午,来自阳光家园的40多名艾滋病致孤儿童,不但参加了由省民政厅主办的“阳光宝贝”科技夏令营,而且还坐上了省民政厅送给他们的13辆新汽车。

由省民政厅主办的“阳光宝贝”科技夏令营昨日正式开营,在随后的一段时间里,参加夏令营的孩子们将在省民政厅工作人员的带领下参观省博物馆、海洋馆、郑东新区等地方,过个让人难忘的暑假。

据了解,目前河南省艾滋病致孤儿童超过2800人,他们当中的大部分都散居在亲属家中,由政府支持开展家庭寄养。此外,政府还建立了20多所阳光家园,抚育着400多名无依无靠的孤儿。但是,有些阳光家园建在农村,在接送孩子看病,或者是购买粮、油、煤、菜等生活用品时,或者带着孩子们出外活动,都存在不同程度的交通问题。省民政厅斥资数百万元,购买了13辆柴油皮卡车,来作为民政厅安置救助指导中心工作车和阳光家园生活采购用车。

为了表达自己的感激之情,在本次活动现场,脸上洋溢着快乐笑容的孩子们表演了《感恩的心》。

因为只有17名学生,郑州十六中分校取消了高二年级

分校学生“插班”本校 一次付清两年费用1万元

教育主管部门表示:分校必须独立于本校之外,尽快调查此事

一个年级只有17名学生,其中两名学生要学理科,这可让一所分校着了急。专门为学生配备一整套教学队伍感觉有点“浪费”,分校干脆就把17名学生都混合编入本校的班里上课。不过这种做法却引来了部分家长的不满。昨日上午,市民曹先生打来电话说:“我妹妹在郑州十六中分校上学,秋季开学上高二。现在学校突然要让地下学期到本校上课,还要交一万块钱。”曹先生觉得学校的做法不妥。

晚报记者 张勤 见习记者 张竞跃

事件

高二学生面临“失学”

曹先生的妹妹去年考上郑州十六中分校,今年秋季开学应升高二。然而前不久,曹先生突然接到老师打来的电话,说开学后分校不办高二年级了,学生都要被安排到本校上课。

据了解,郑州十六中分校已经从南阳寨附近搬到工人路上,学校的解释是:“在北郊离本校太远,各种费用和成本都比较高,现在搬到位于友爱路上的本校附近,成本会降低一些。”

然而,部分家长对此并不“买账”。曹先生说,妹妹上十六中分校,当时的一个考虑就是离家近。“我妹妹身体不太好,学校离家近点比较方便。从我们家到工人路,坐公交车得40多分钟。”曹先生也曾询问学校怎么安置离家远的学生,学校说会考虑安排住校,但没有定论。

交齐剩余两年的费用1万元

对于郑州十六中分校的突然变故,一些学生家长表示不理解。其中让家长最不满的是,当初说好了上分校的费用是每年3600元,为何现在又要一下子交齐剩余两年的费用1万元。

“去年,学校是按照每年3600元标准按学期收取费用的。”曹先生说,当时学校公示的收费标准是“3600元年”,他认为,不管出现什么状况,高中3年都应该按照这个标准收取。

“这本来是学校自身出现的问题,不该影响到孩子上学。”曹先生说,因为地理位置较偏,学校招不来学生,这应该是学校早该考虑到的问题,不应该为了这个原因,让学生上学受到影响。

调查

17名学生中10人已交了1万元

昨日下午,记者来到位于工人路上的郑州职工大院内,郑州十六中分校的招生宣传牌放在正对大门的地方,很醒目。

一位招生工作人员说,以前分校在南阳寨的时候,本校的老师去那里上课都比较远,而且本校的一些实验设备也没法让分校的学生使用。“现在分校和本校离得很近,老师上课也方便,学生到本校开展一些活动,也不用跑很远了。”

对于即将升入高二的分校学生要被编到本校上课,这位工作人员说:“已经有10位家长交了一万块钱了。”交了钱的学生下周一将参加学校组织的假期补课。

校方称混合编班是“不得已而为之”

昨日下午,记者辗转联系上负责分校教务工作的梁姓负责人。梁姓负责人说,之所以要把新高二级的学生编到本校班级里上课,主要是因为今年新高二这个年级太特殊了。据了解,郑州十六中分校的新高二年级只有17名同学,其中只有两名学生要学理科,剩下的15名学生上文科。原来,十六中分校去年在招收高一新生时,虽然计划招生6个班,最终却只招了25名学生。“分校的地理位置太偏了,很多学生咨询后就不愿意去了。”后来陆陆续续又转走了一些学生,就剩下17名学生了。

“每个班都要配齐一套教师队伍。一个理科班最少要配齐语、数、外、理、化、生6个老师,教两名学理科的学生,这样有些浪费师资力量。把这17名学生混合编到本校班级里,这样做也是一种合理的变通,是没有办法的办法。”这位负责人说。

合到本校后,按本校择校费标准交钱

对于“交一万块钱”一事,梁姓负责人说,物价局给十六中分校核定的收费标准是6000元年。考虑到分校校区偏远,学校定为3600元年。“如今合到本校上课,自然要按照本校的收费标准收取。”这位负责人说,本校的择校费标准也是6000元年,由于原本就是分校学生,学校决定按照5000元年的标准收取,后两年一次付清就是10000元。

“如果有一些学生不愿意多交钱怎么办?”记者问。梁姓负责人说,目前校方正在和家长们协商,假如调查之后发现学生家庭确实在经济上困难,可以酌情减免一些费用。“如果坚持拒绝交费,我们只能另作安排。怎么安排还没有最后确定。”

表态

主管部门将尽快着手调查

昨日下午,记者联系上市教育局有关负责人,在向该负责人说明了郑州十六中分校出现的情况后,这位负责人说:“如果学校确实是这样做的,那肯定是错误的。”

这位负责人说,根据政策规定,分校必须独立于本校之外,分校的学生也不能和本校学生进行混合编班,不管混合编班的人数有多少。“如果学校确实存在这样的情况,教育部门将会尽快着手调查,纠正学校的错误做法。”

男根增大胶囊

男根增大5cm只需一疗程就能让您的男性器官增长5cm以上,增粗2cm,同时解决阳痿、早泄、前列腺肥大、尿频等问题。延时30分钟以上,男根增大胶囊内含九鞭(耗牛鞭、驴鞭、马鞭、狗鞭、羊鞭等)成分;配以鹿茸、冬虫夏草等名贵中草药。让男性器官再生长、再发育的主要原因:一、它能迅速激活处于休眠的海绵体细胞,让海绵体细胞吸收营养的能力大为提高。二、能为海绵体提供充足的特殊营养(九鞭提纯物)。当男性器官能充分激活后,海绵体细胞就会吸收大量的营养成分,迅速发育成熟,通过裂变——再生——增殖——增加新的细胞组

织,快速实现男性器官的再次发育,同时鹿茸、冬虫夏草能有效滋养五脏、强身健体,提高免疫力。患者在服用男根增大胶囊前期(裂变期)性器官毛细血管血流量增加,海绵体膨胀迅速,到中期也就是说常说的再生期九鞭提纯物促使海绵体细胞分裂繁殖速度加快,新陈代谢旺盛,性器官的长度粗度逐渐增强,后期巩固增大的效果,新陈代谢趋于正常,性器官在勃起状态下,可达到15cm-18cm,停用后不回缩。
专家提示:本品不含任何化学激素和违禁成分,安全无毒副作用,没有药物依赖性,三高人群均可服用。

打假维权, 半价销售 优惠仅剩最后3天 原价198元/盒 现价89元/盒 买4盒赠2盒



一盒可用24天 如果您用本品一疗程未达到 15cm-18cm满意者,本公司将免费提供药品,保证让您达到满意效果,请保留购药凭证。 免费送货,货到付款。 咨询电话:0371-65309896

新郑市中医院

攻克冠心病顽症有妙方

新郑市中医院冠心病专科,为攻克冠心病顽疾,潜心研究中医传统理论精髓,经多年临床科研实践,研发出系列纯中药治疗冠心病的新方法、新途径。

该专科突出中医中药独特优势,精选名贵纯天然植物药材,对冠心病、高血压、脑梗塞等慢性病症,疗效独特,作用持久。 此疗法价格低,疗程短,

除标本,安全可靠,为冠心病病人带来了生命的春天。 新郑市中医院地址:新郑市郑新路北城嘴口西侧 咨询电话: 0371-68385396 68385302

经销 亚细亚一德医药部六区、七区(收银台旁)/商业大厦一德医药部9区(天方大药房(陇海路与京广路交叉口))百货大楼医药部(东风路与经三路世纪联华易初莲花(商城路与紫荆山路交叉口))大上海二德医药部(怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧))世纪联华(丰乐路与东地址 路路交叉口)/丹尼斯二德医药部(丰产路-关虎屯)/九州通大药房(岗坡路秦岭路西100米)/家世界二楼保健柜(航海路店-帝湖花园)